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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                      Aos oito (08) dias do mês de Junho do ano de dois 
mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, sito a 
Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Décima Quarta Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 

presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 13ª sessão 
ordinária realizada dia 1º de junho de 2020 e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, 
sendo: Projeto de Lei nº 33/2020 – denomina “Pedro Luiz de Melo Fontes” o Núcleo 

de Administração Esportiva do Complexo Poliesportivo, encaminhado através do 
OF.GP. nº 055/05/2020 de 28 de maio de 2020. Projeto de Lei nº 34/2020 – denomina 

“Joaquim do Rego” o Campo de Futebol do Complexo Poliesportivo, encaminhado 
através do OF.GP. nº 056/05/2020 de 28 de maio de 2020. Projeto de Lei nº 35/2020 

– denomina Campo de Futebol de Areia “Ismael Francisco Rodrigues (Miéle)” do 
Complexo Poliesportivo, encaminhado através do OF.GP. nº 057/05/2020 de 28 de 
maio de 2020. Projeto de Lei nº 36/2020 – denomina “Murilo Henrique da Silva 
Moreira” o Espaço Kids do Complexo Poliesportivo, encaminhado através do OF.GP. 
nº 058/05/2020 de 28 de maio de 2020. Projeto de Lei nº 37/2020 – denomina 
“Professora Irene Sanchez Vedovello” o Espaço Pet do Complexo Poliesportivo, 
encaminhado através do OF.GP. nº 066/06/2020 de 04 de junho de 2020. Projeto de 
Lei nº 38/2020 – denomina “Welton Sanches Pereira” a Pista de Skate do Complexo 

Poliesportivo, encaminhado através do OF.GP. nº 060/05/2020 de 28 de maio de 
2020. PRESIDENTE – pediu ao nobre vereador Célio Nascimento da Silva para 
compor a Mesa na Primeira Secretaria, pois o nobre vereador Rafael não 
passava bem. 1º Secretário: CELIO NASCIMENTO DA SILVA: Projeto de Lei nº 
39/2020 – denomina “Luiz Ricardo Fonteque Interliche” o Recanto das Águas do 
Complexo Poliesportivo, encaminhado através do OF.GP. nº 061/05/2020 de 28 de 
maio de 2020. Projeto de Lei nº 40/2020 – denomina “Joaquim Sebastião de Oliveira 
– Joaquim da Madeireira” a Academia do Idoso do Complexo Poliesportivo, 
encaminhado através do OF.GP. nº 062/05/2020 de 28 de maio de 2020. Projeto de 
Lei nº 41/2020 – denomina “Gilberto Aparecido dos Reis - Gil” a Quadra de Basquete 
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do Complexo Poliesportivo, encaminhado através do OF.GP. nº 063/05/2020 de 28 de 
maio de 2020. Projeto de Lei nº 42/2020 – denomina “Antônio Martins Sobrinho - 
Butiaco” a Quadra de Futebol de Salão do Complexo Poliesportivo, encaminhado 
através do OF.GP. nº 064/05/2020 de 28 de maio de 2020. Projeto de Lei nº 43/2020 
– Fixa o piso salarial profissional do magistério público da educação básica para o ano 
letivo de 2020, encaminhado através do OF.GP. nº 067/06/2020 de 04 de junho de 
2020. Oficio da Fundação Nacional de Saúde – FUNASA – encaminha cópia de 
ordem bancaria do convenio execução de resíduos sólidos. Presidente. Muito 
agradecido, Senhor Célio Nascimento da Silva. Presidente. Como não há mais 
matéria para o Expediente passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é dedicado 
a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande 
Expediente o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo.  Senhor Presidente, nobres 
vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
presidente, eu fiz inscrição no Pequeno e grande expediente, sobre a matéria lida e 
de interesse público. Senhor presidente, eu gostaria de parabenizar o senhor prefeito 
aqui, inúmeras homenagens feitas aqui aproveitando a inauguração do Complexo 
esportivo, no qual aqui a gente vê várias pessoas que nos deixaram e carinhosamente 
a gente viveu junto aí, o caso do Miéle, Butiaco, do Pedro Luiz, do Welton e de todos 
que estão aqui, eu acho que é uma justa e uma mera homenagem, a essas pessoas 
que nos deixaram e deixaram marcados e ficaram marcados na história de Chavantes, 
e nada mais justo que o senhor prefeito e a nossa Câmara Municipal, homenageá-los 
hoje com seus familiares, é um tipo, não é um conforto, mas sim uma simples 
homenagem que ficará marcado pra sempre no coração de todos. Senhor presidente, 
outra coisa também que me traz na tribuna, é a respeito daquele um milhão de reais 
que nós aprovamos na semana passada, esse um milhão de reais vai ser feito os 
recapes das seguintes ruas: jardim das paineiras = rua acácia, rua cerejeira, rua tulipa, 
rua manacá, rua crisântemo, e o trecho entre a avenida João Martins e a avenida 
perimetral. No Chavantes Novo: vai ser feito a rua Calil Bassit, a rua Benedito Baptista 
Bueno, a rua Sinhana Ventura, rua Domingos Iori, rua Hassib Mofarrej e a rua José 
Maria de Almeida. No conjunto Habitacional doutor Leonel Pereira da Cunha: rua 
vereador José Amâncio de Moraes, no parque industrial João Martins: a rua Raimundo 
Mariotto. No nosso distrito de Irapé, a rua São Benedito, a rua Santana, a rua do 
Rosário, a rua Lazaro Júlio, e a rua doutor Melo Peixoto. Tendo com isso senhor 
presidente, a gente quase fechando 90 ou 95 por cento de asfalto no nosso município, 
aja bem que ainda há verbas pra vir, verbas estaduais, do nosso deputado Ricardo 
Madalena, também de alguns deputados aí da nossa bancada, que ainda tem 
destinado e do governador João Doria também. Senhor presidente, em termos das 
explicações de interesse público, essa semana teve um vídeo na internet no facebook, 
de um amigo nosso, que eu não vejo inimizade nas pessoas que fazem esse tipo de 
coisa, cada um tem um lado, cada um torce para um time, e se há irregularidades 
numa administração, a gente não podemos ser omissos, mas também se as coisas 
tiver legalizadas nós também temos que defender, o vídeo se trata de uma autorização 
de abastecimento de combustível no posto são José de Alcântara, que é o posto do 
meio, o Paulo que se faz presente, coordenado de obras do nosso município, ele teve 
extraviado da camionete dele uma requisição de 30 litros de gasolina, para ele 
abastecer a camionete S10, só que infelizmente essa nota sumiu, essa requisição 
sumiu, e o Paulo imediatamente tomou as medidas que deveriam ser feitas, as 
providências necessárias. O Paulo foi lá, logo que percebeu, notificou a Silmara da 
Garagem, certinho, veio no posto são José de Alcântara avisou que a requisição 
número 80.495 não poderia ser abastecida porquê? Porque foi extraviada da 
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camionete, saiu do porta-luvas da camionete, certo? Então eu gostaria de parabenizar 
o Paulo por essa atitude, e vou até ler a declaração do posto São José Alcântara, 
“Declaramos para os devidos fins, que o posto São José de Alcântara, CNPJ 
73.027.120/0001-56, rua Cel Júlio Silva nº 397, na cidade de Chavantes São Paulo, 
foi notificado através do Senhor Paulo Sérgio de Oliveira, CPF 174.010.228-26, 
coordenador de obras da prefeitura municipal de Chavantes, no dia 15/05/2020, 
através da colaboradora Angélica Nabeiro, CPF 419.014.508-48, sobre o 
cancelamento da autorização de fornecimento de combustível – requisição 
informando que o veículo S10 BMV-7677 não foi abastecido naquela data, o motivo 
do cancelamento da requisição foi o extravio do documento. Angélica Nabeiro do 
posto são José de Alcântara, CNPJ – 73.027.120/0001-56”. E aqui senhor presidente, 
está aqui a cópia da requisição, se alguns dos vereadores tiver alguma dúvida, eu 
tenho cópia da requisição aqui. Então na verdade foi um extravio, as providencias 
foram tomadas pelo profissional da área, e eu acredito que não há danos ao erário e 
nem como alguém fazer algum abastecimento com essa requisição. Então eu deixo 
aqui e desde já e elogio o trabalhador Paulo, o coordenador, pelo seu ato de 
honestidade que ele fez e serviu para exemplo para outros funcionários que caso 
aconteça isso aí, isso é a mesma coisa de quando a gente perde um cheque, extravia 
um cheque, a gente imediatamente primeiro comunicar o Banco rapidamente pra não 
ser pago o cheque, e o Paulo fez certo, então gostaria de parabenizar o Paulo por isso 
e se alguém chegar a comentar sobre isso, está aqui, vou deixar a cópia para todos 
verem aqui e que de fato foi preenchido 30 litros de gasolina, dia 15/05/2020, setor da 
secretaria de obras, S10 que ele trabalha na poda de arvores. Certo senhor 
presidente, gostaria de deixar bem esclarecido isso aí, nada contra a pessoa que fez 
o vídeo, porque ele tem a opinião dele e nós temos a nossa, a gente tem que respeitar, 
a gente não sabe qual será as devidas providencias que serão tomadas, mas espero 
que fique esclarecido o que aconteceu de fato mesmo. Obrigado senhor presidente. 
Presidente. Eu convido o nobre vereador Célio Nascimento da Silva, para compor a 

Mesa como presidente, que ele é o vice-presidente, ele compor a Mesa para eu fazer 
uso da tribuna. Célio Nascimento da Silva – Presidente. Boa noite nobre 

vereadores, público presente, hoje tem bastante gente, três, seis, hoje está legal. 
Parabenizo também o Paulo pelo trabalho, pelo o que você fez, a gente sabe que você 
é uma pessoa honesta, correta, e provou mais uma vez, e pena que onde caiu, na 
mão de quem onde caiu, mas é assim mesmo para derrubar tem um monte, mas para 
ajudar olha lá se tiver meio. Eu gostaria de convidar aqui o nobre presidente e 
vereador Daniel Belizário de Oliveira para fazer uso da palavra. Daniel Belizário de 
Oliveira. Boa noite. Faço uso das palavras do Cesar pra deixar a minha singela 
homenagem ao Butiaco que era vizinho de trabalho, e ao senhor Joaquim da 
Madeireira que era o meu, também era companheiro de trabalho, de profissão. É uma 
homenagem, muito bem lembrada do prefeito para essas famílias. O que me traz a 
tribuna, que é de extrema necessidade da população, e de todos os que viajam por 
esse país passa no trevo da nossa cidade, e que já está praticamente terminada a 
obra da rodovia, porem eu peço de novo ao senhor prefeito a respeito daquelas 
iluminações, aquelas luminárias bem altas, que elas se encontram, quase 98 por cento 
praticamente apagadas e eu peço ao prefeito que toma essa iniciativa de trocar a 
iluminação antes que inaugure o trevo, porque daí já inaugura com chave de ouro, já 
iluminado lá, porque a gente passa lá e está muito escuro, está muito feio o trevo da 
cidade, porem está terminado a parte da rodovia e está ficando muito bom. E outro 
motivo que me traz aqui também é a respeito das raízes que margeiam a Raposo 
Tavares, a empresa a S/A Paulista que fez a duplicação eles deixaram as raízes das 
paineiras, que até dá o nome de jardim das Paineiras, então ficou as raízes lá, 
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permanece as raízes juntando cupim, as vezes tem gente que vai lá e ateia fogo, então 
eu peço que o líder de governo, entre em contato com o prefeito para fazer uma 
limpeza lá, faça uma limpeza e se ele puder plantar uma grama, está muito cobrado 
aquele pessoal. E outro motivo, eu tive uma reclamação assim, não era minha área 
que, mas como eu estou vereador eu peço o apoio de todos os vereadores, a respeito 
do campão do Irapé, que ele se encontra de uma forma desprezível, está bem 
desprezado lá, e sempre foi um orgulho para o pessoal do Irapé o time do bico verde, 
eles sempre estão reclamando do abandono do campão, então eu peço o apoio de 
todos os que mais focados ao esporte para que vai com carinho lá e dá uma limpeza, 
fazer uma pequena manutenção lá e que tem até animal lá, teve mãe que falou que 
as vezes o filho vai brincar e volta com carrapato no corpo, então pegar um pouquinho 
assim mais de carinho pelo esporte, o prefeito sempre correu atrás de esporte e time 
de futebol e como ele está como prefeito, então ele ir atrás disso aí, e ter um pouco 
mais de carinho porque o pessoal do Irapé lá sempre cobra a respeito disso, e o 
ginásio de esportes de Chavantes ele não pode reformar, pelo menos assim dar uma 
lavada na parte de trás lá, na vizinhança do pessoal lá, e que sempre está reclamando 
a respeito da sujeira, se ele não tem condições de fazer uma reforma, pelo menos 
passa o caminhão e dá uma lavada e passa uma caiação na parte dos fundos do 
ginásio, e mais uma limpeza, porque tem vários andarilhos que estão morando ali na 
marquise do ginásio, então não é muito assim satisfatório pra gente. E outro motivo 
que eu peço a tribuna, é a respeito do empedramento do antigo IBC, que eu venho 
pedindo, que foi feito a duplicação da Raposo Tavares, sobrou bastante fresa, pedi 
aqui na reunião aqui, junto com o vereador a respeito das fresas asfálticas para 
colocar, para empedrar o antigo IBC, porque o pessoal fala assim, lá é particular, eu 
vou colocar assim como eu tenho mais de vinte anos lá, trabalhando lá, eu vou colocar 
de uma maneira assim, a vila do jardim das Flores, agora, eles estão utilizando muito 
ali, aquela passagem ali, então assim é do governo federal, mas o prefeito pode 
direcionar algum empedramento, alguma coisa mais simples para dar, essa época de 
chuva está uma barreira insuportável, em frente o conselho tutelar tem uma poça 
gigante lá, e eu peço de novo o apoio de todos os vereadores para que ele olhe com 
carinho o IBC lá, tem bastante firma lá, tem bastante pessoas que depende daquela 
estradinha de terra, porem se ele empedrar fica um pouquinho melhor, então eu peço 
que o prefeito, o líder do governo peça que passa uma patrol lá, porque eu estou 
vendo a patrol trabalhar em várias localidades aqui  da cidade, então eu gostaria que 
ele passasse uma patrol lá com empedramento para que o pessoal lá tenha uma 
melhor acessibilidade ali na região. E outro motivo também, a respeito de lá, é a 
respeito da iluminação pública, que aqui foi passado no começo todos nós aprovamos, 
a CIP que é a taxa da iluminação pública, então no talão de energia de todo o pessoal 
do IBC, no talão de todo o pessoal inclusive no talão da minha empresa vem cobrando 
a CIP, porém, lá ninguém quer pôr a luz, vai na CPFL coloca a culpa na prefeitura, vai 
na prefeitura coloca culpa no pessoal de lá, mas como a gente paga a CIP que é uma 
taxa de iluminação pública, então eu estou reivindicando aqui para  que o prefeito 
coloque a iluminação lá. E um outro motivo que eu estou aqui, já aproveitando a deixa, 
que o secretário aqui, o Paulão, meu amigo Paulão está aqui, é a respeito daquela 
arvores da, as arvores, tem várias que estão podres, naquela praça do coreto aqui, 
na praça em frente ao supermercado Garota, aquela arvores está assim, devido agora 
as chuvas elas estão cada vez apodrecendo mais, correndo um sério risco de cair na 
cabeça de pedestres lá, criança, idoso, embora não tem muita gente na rua, mas, a 
situação ali está muito perigosa de acontecer de cair em cima dos outros aquelas 
arvores podres. É só isso, muito obrigado a todos. Presidente Célio Nascimento da 
Silva. Gostaria de convidar o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira para assumir 
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seu posto de Presidente da Câmara Municipal. Daniel Belizário de Oliveira. Muito 
obrigado Célio Nascimento da Silva. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo 
regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum 
era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo da Ordem do Dia. Presidente. Não havendo matéria a tratar, passamos ao 
tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente. Ninguém inscrito para fazer 

uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de junho de 2020, às 19h, para tratarmos 
dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........... 

 

 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA            ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA   
               Presidente                                         1º Secretário                                       2ª Secretária 
 


